

Автор: Ульяна  
28.03.2017 17:54

---

Ранее сообщалось, что выбор вида нового фонтана состоялся в социальной сети, в аккаунте инстаграм дочери главы Белогорска Станислава Мелюкова [kira\\_meliukova](#). На сообщение с просьбой помочь в определении оптимальной конструкции для городского парка культуры и отдыха откликнулись подписчики профиля. Из двух вариантов «Планета» и «Спираль Тесла» наибольшее число лайков и комментариев набрал последний.

В настоящее время компания-производитель из Москвы уже приступила к изготовлению фонтана. Его точные размеры - 4х3,3 м. Сначала в город будет доставлена чаша, сделанная из гранита.